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	Первый Всероссийский конгресс проректоров
 по воспитательной работе учреждений высшего профессионального образования

«Реализация государственной молодежной политики в воспитательной деятельности вуза»

Модераторы и эксперты секций


Первая секция: «Совершенствование гражданского образования и патриотического воспитания студенческой молодежи».
Модератор – заместитель председателя Совета проректоров по воспитательной работе высших профессиональных учебных заведений России, проректор по социальной и воспитательной работе МГИМО (У) МИД России, главный врач поликлиники МГИМО (У) МИД России, заслуженный врач Российской Федерации, кандидат медицинских наук Игорь Александрович Логинов.
Эксперт – проректор по научной работе Российского университета кооперации Центросоюза Российской Федерации, доктор юридических наук, доктор педагогических наук, профессор Елена Александровна Певцова.  

Эксперт – проректор по внеучебной и воспитательной работе Национального исследовательского университета «Московский авиационный институт», кандидат технических наук, доцент Николай Николаевич Юров.

Вторая секция: «Использование потенциала воспитательной работы для формирования общекультурных и профессиональных компетенций». 
Модератор – заместитель председателя Совета проректоров по воспитательной работе высших профессиональных учебных заведений России, помощник первого проректора – проректора по учебной работе МГТУ им. Н.Э. Баумана, кандидат технических наук, доцент Александр Иванович Соловьев.

Эксперт – заведующая кафедрой социального управления и конфликтологии Орловского государственного университета, доктор педагогических наук, профессор Анна Михайловна Митяева.
Эксперт – директор Центра учебно-воспитательных программ Государственного университета управления, кандидат экономических наук, профессор Ирина Захаровна Коготкова. 

Третья секция: «Стимулирование студенческого самоуправления и соуправления в воспитательном пространстве вуза».
Модератор – начальник управления по социальной и воспитательной работе Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова, кандидат экономических наук, доцент Ирина Игоревна Щучкина.

Эксперт  – заведующая кафедрой социальной педагогики и организации работы с молодежью Ярославского государственного педагогического университета
им. К.Д. Ушинского, доктор педагогических наук, доцент Татьяна Николаевна Сапожникова.
Эксперт – проректор по воспитательной работе и молодежной политике Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева, кандидат технических наук Виталий Николаевич Таптунов.

Четвертая секция: «Развитие и актуализация инновационного потенциала талантливой молодежи».
Модератор – начальник управления социальной и воспитательной работы Национального исследовательского университета «Московский энергетический институт», кандидат социологических наук, доцент Андрей Михайлович Федотов. 

Эксперт – директор Института педагогики и психологии Костромского государственного университета им. Н.А. Некрасова, доктор педагогических наук, профессор Андрей Иванович Тимонин.
Эксперт – начальник управления по социальной и воспитательной работе Московского государственного университета геодезии и картографии Алексей Игоревич Конотопов.

